Входная контрольная работа по математике, 8 класс,
2015-2016 учебный год.         
Вариант 1
№ 1. Разложите на множители:
а) 2сх - 4сх2 ;         б) 4а3 b - 9аb3;  в)2а - ах + 2b - bх;     г) 4а2 - 4аb + b2.
№ 2. Постройте график функции у = 2х - 6. Не выполняя построения, определите, принадлежит ли графику точка   А(3; 10)?
№ 3. Упростите выражение:

а) (3х4у6)3 ∙х2;       б) 
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;      в) (у - 3) (у + 3) + (у - 2)2.
№ 4. Решите уравнение:
3 – 4 (1 – 6х) = 2 (3х + 4)
№ 5. На ремонт 3-х двухкомнатных и 5 -и однокомнатных квартир ушло 290 рулонов обоев, а на ремонт 1-й двухкомнатной и 7-и однокомнатных - 310. Сколько рулонов обоев уходит на ремонт 1 - й однокомнатной и сколько на ремонт 1-й двухкомнатной квартиры?
Входная контрольная работа по математике, 8 класс,2
015-2016 учебный год.   
Вариант 2
№ 1. Разложите на множители:
а)
аb2 + 5а2 b;                б)
25аb3 - 16а3b;  в) 2ас + 2с + аb + b;        г) 9а2 + 6аb +b2.
№ 2. Постройте график функции у = 2х + 6. Не выполняя построения, определите, принадлежит ли графику точка  В(5; 16)? 
№ 3. Упростите выражение:
а) (2х 3у 4) 3  ∙х 3;             б) 
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;  в)(у-5)(у + 5) + (у-3)2. 
№ 4. Решите уравнение:
4(1 -5х)=9 - 3(6х - 5) 

№ 5. Отряд туристов вышел в поход на 9 байдарках, часть из которых - двухместные, а часть - трехместные. Сколько двухместных и сколько трехместных байдарок взяли туристы, если отряд состоит из 23 человек?
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